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昨年11月13日付けで発行された要項１で公表したように2000年度日本学生オリエンテーリング大会ショートディスタンス競技大会（2000年度インカレショート）は2000年11月12日（日）滋賀県高島郡高島町で実施する。各地区学連・加盟校等及び大会参加予定者に対し連絡すべき本大会に関する重要事項がある。しかし、要項２の発行（大会４ヶ月前）まで期日があるためこの場を借りて連絡する。以下の事項に関して周知徹底を願いたい。
1.大会会場の公表
大会運営の都合上、大会会場を公表する。
· 大会会場：ガリバー青少年旅行村（滋賀県高島郡高島町鹿ヶ瀬）
なお、要項１で指定した立入禁止区域内であり、本大会出場予定者（オフィシャルを含む）は、いかなる目的でも、立ち入り禁止区域に入ってはならない。特別な理由で立ち入り禁止区域に立ち入る必要がある場合は事前に実行委員会に連絡の上、承諾を得ること。
2.大会エントリーの締切時期
日本学生オリエンテーリング選手権ショートディスタンス競技大会実施規則によれば、大会申込方法、申込締切日は要項２で公表することとなっているが、各地区学連の選考会等の日程設定の都合等を考え予定している締切時期を公表する。
· 大会エントリー予定締切時期：９月初旬
各地区学連は８月中にエントリー準備を終え、９月に入ってすぐ申し込みができるような日程設定・事務を希望する。予定している併設大会の申込締切も同時期を考えている。正式な申込方法、申込締切日は要項２で公表する。
上記申込締切時期に不都合がある場合、各地区学連を通して実行委員会に申し出ていただきたい。なお、各地区学連には選考会等の日程が決まり次第、実行委員会まで連絡いただけると幸いである。
