トレイルＯ委員会　櫻内保幹

大変遅くなりました。２００８世界トレイルＯ選手権大会の代表選手及び補欠選手を公表します。

２００８WTOCオープン・クラス（障害の有無を問わないクラス）の代表選考は、次のとおりと公表しています。

　(１) 第４回全日本選手権大会（2008年5月17-18日、東京都）の優勝者を代表選手とする

　(２) 第３回全日本選手権大会及び平成１９年度指定大会（2007年9月～2008年3月31日）の３大会以上のポイントの上位の者のうちから選考委員会の推薦する者1名を代表選手とする。

　(３) 代表選手になる意思のある者で、過去の世界大会、全日本大会、指定大会等における成績を考慮し、選考委員会の推薦する者1名を代表選手とする。

　(４) 代表選手になる意思のある者で、過去の世界大会、全日本大会、指定大会等における成績を考慮し、選考委員会の推薦する者２名を補欠選手とする。

選考委員会では、次の方を代表選手及び補欠選手として選考しました。

　（２）のポイントの上位者１名：大久保裕介さん

　（３）の委員会推薦者１名：田中徹さん

　（４）の補欠選手：山口拓也さん、１名は保留

２００８WTOC選手選考委員は、今井信親、木島英登、小山太朗、杉本光正、田中博、野口孝之、藤島由宇及び櫻内保幹の８名です。

