トレイルＯ主催・公認大会等実施基準

トレイルＯ主催・公認大会等について
ＪＯＡトレイルＯ委員会

１.　主催・公認大会についての基本的な考え方
· 「主催大会」には、「全日本トレイル・オリエンテーリング選手権大会」（ＪＴＯＣ）がある。

· ＪＯＡが公認するトレイル・オリエンテーリング大会を「公認大会」という。
· 公認大会の主催者はＪＯＡ会員、ＪＯＡ会員に所属するクラブ等の団体あるいはＪＯＡが開催を認めた団体とする。

· 主催・公認大会には、トレイルＯ・コントローラを置き、競技の公平性及び質の保証に努める。
· Ｅクラス及びＡクラスへの参加は競技者登録者とする。

· 大会の開催および運営に当たっては　障害を有する競技者に対する充分な配慮がなされなければならない。

· 公認料は、５千円とする。

２.　ＪＴＯＣ参加資格等

· Ｅクラス（選手権クラス）に参加できる者は、次のいずれかの有資格者に限るものとする。ただし、パラリンピック競技者については、普及促進を考慮して当面は本項目を適用しない。
· 前年度全日本トレイル・オリエンテーリング選手権大会において、Ｅクラス上位２０位以内、Ａクラス上位３位以内の成績をおさめた者。
· 公認大会及びトレイルＯ委員会が指定した大会のＥ及びＡクラスに出場し、上位の成績を収めたもの。（具体的な参加資格については、その都度公表する）

· パラリンピック・クラス、公認大会及びトレイルＯ委員会が指定した大会の運営者、トレイルＯ普及員等で過去の参加実績及び成績等を考慮し、トレイルＯ委員会で適格と認めた者。
３.　その他

· 「全日本トレイル・オリエンテーリング選手権大会」（ＪＴＯＣ）の優勝者を当該年度のトレイル・オリエンテーリング日本選手権者保持者（日本チャンピオン）、およびパラリンピッククラスの優勝者をパラリンピック日本選手権者保持者（日本パラリンピック・チャンピオン）として認定する。

· 　将来においてエリート・ランキング制度の導入を検討する。
４.　参加料

· 主催大会の事前申込者一人あたりの参加料は次の金額を基準とする。

Ｅクラス　　　３,０００円

Ａクラス      ２,０００円

Ｂクラス　     　７００円
Ｃクラス       　５００円

Ｎクラス       　２００円

ただしＡ、Ｂ、Ｃクラスで１８才以下の者についてはすべて５００円とする。
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