2013年1月31日
2012年度　関西学生オリエンテーリング連盟第三回定例戦　参加予定の皆様
MASクラス新設について
　この度は第三回定例戦へのご参加をお考え頂き、誠にありがとうございます。
標記の件につきまして、簡単ではありますが経緯をご説明致します。
　本大会のテレインは公園であるため、当初は多くのクラスを設定する必要はないと判断し、MA・WA・MF・WF・B・N/Gの6クラスを設ける方向で準備を行っておりました。
　しかし事前申込を受け付けたところ、MAより短いコースを希望される方が複数いらっしゃいました。一時期は参考記録という形でWAへ出走して頂くことを考えておりましたが、本大会をより楽しんで頂くためにもMASクラスの増設が必要であるという結論に至りました。事前申込期間は終わっておりますが、該当する方へMAS新設について通知すると共に、MASへクラス変更したい方、新たにMAS出走を希望する方を2月3日までHP上で募ることと致しました。
　運営者側の動き出しが遅れたために、直前にこのような変更を行う事態となりました。MAS参加の皆様、並びに関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。
　今後の大会運営ではこのようなことがないように注意致します。大会当日まで残り僅かとなりましたが、運営者一同良い大会が提供できるよう準備して参りますので、どうぞよろしくお願い致します。
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