2009 年度 日本学生オリエンテーリング選手権大会
ミドルディスタンス競技部門関西地区代表選手選考会

の後に練習メニューはいかかでしょうか？
■ 参加資格：当日午前に開かれるミドルセレおよびその併設大会参加者
■ 日時 12 月6 日(日) ミドルセレセレクションクラスゴール閉鎖後
■ 競技形式 ポイントOL（午前とは異なるミドルコースを提供予定）
競技にはE-card を使用予定
■ 『黒添池 Ver.3』（2002年12月大阪オリエンテーリングクラブ作成）

縮尺1:10,000・等高線間隔 5m・走行可能度4段階表示・A4横

※ 地図はビニール袋に封入しない予定です。
■スタンス

より安くより多くのオリエン機会の提供という理念の下に、ミドルセレ後の時間を練習の機会に使用してもらおうという取り組みです。過去ありそうでなかったセレ＋エクストラメニューという組み合わせが成立するかどうかの試金石になればと思っています。
■ 受付時刻
ミドルセレセレクションクラスゴール閉鎖以降
■ スタート開始時刻
ミドルセレセレクションクラスゴール閉鎖以降、自由スタート
■参加費（地図代込み）
･学生 300 円　
･学生以外 500 円

（学生・社会人ともに、レンタルEカードの場合には、200円追加の予定。ミドルセレおよび併設大会とは別にEカード代をいただきます）
■ 申し込み締め切り
ミドルセレ申込に順ずる。ただし、当日会場においても、若干名ならば受け入れ可能と思われる。
■ 申し込み方法
ミドルセレ申込と同時に申し込むこと。参加費振込先もミドルセレ申込と同じ口座にまとめて振り込むこと。

■ プログラム
ミドルセレプログラムとともにHP上に掲載予定です。郵送は行ないません。
■ 注意事項
ミドルセレ注意事項に準じます。

■連絡先
ご不明な点など質問は以下の問い合わせ先までご連絡ください。
企画立案者：　石黒文康　gang-rogushii184☆kpb.biglobe.ne.jp　（☆は@にしてください）
