2009年度　日本学生オリエンテーリング選手権
ミドルディスタンス競技部門関西地区代表選手選考会
…の後のエクストラメニュープログラム
■ 主催・主管　学生オリエンテーリング連盟OB・OG有志

■ 参加資格：当日午前に開かれるミドルセレおよびその併設大会参加者
■ 日時 12 月6 日(日) 
■ 場所・会場　ミドルセレに準ずる。

■ 交通 ミドルセレプログラムをご覧ください。
■ 競技情報

競技形式 

ポイント・オリエンテーリング（ミドル・ディスタンス競技）
競技にはE-cardを使用します。 ※バックアップラベルは使用しません。ご了承ください。

（ミドルセレで使用したEカードをそのままご使用ください。レンタルＥカードの方もそのままご使用下さい。）

地図

『黒添池 Ver.3』（2002年12月大阪オリエンテーリングクラブ作成）
縮尺1:10,000・等高線間隔 5m・走行可能度4段階表示・A4横

※ 地図はビニール袋に封入しない予定です。こちらでもビニールを用意いたしますが、環境への影響上My地図ビニを持参することをおすすめします。

＜コースについて＞
午前のMクラス出走者向けにAコースを、Wクラス出走者向けにBコースを用意しております。基本的には、午前がMなら午後はA、午前がWなら午後はBのコースを用意しております。どうしても異なるコースが走りたい方は、ご相談下さい。
どちらのコースも基本的な地図読みや動作の迅速さを問うものですが、特にAコースは、多様な課題を織り込んだコースとなっております。タイムを競うも動作の確認をするも、参加者のお好きなスタイルでお楽しみ下さい。

コースプランナー　石黒文康(京都大学OB)

■ 当日の流れ
※まず、関西学連ミドルセレクションの競技を行ってください。

  併設クラスでスタートまでの時間が十分にある方も、エクストラメニューに先に参加することは禁止します。
受付
【当日申し込み】9:30～14:00
若干名当日申し込みも受け付ける予定です。

地図が無くなり次第申し込み受付を終了します。

※他人の地図の受け渡しでの出走はご遠慮ください。

当日参加費：500円　（レンタルEカード代はミドルセレ・併設とは別に200円頂きます）

【出走者受付】12:00～14:00

スタート 12:10～14:30
スタート地区はミドルセレと同じ場所になります。
出走者チェックのため、スタートなさる方は出発前に必ず会場の出走者リストに必要事項をご記入ください。

スタート時刻は自由（リフトアップスタート）ですが、ミドルセレ併設クラスのスタート中は係員の指示に従ってスタートしてください。
ミドルセレ併設クラススタート閉鎖後は、係員が不在の場合があります。譲り合って安全にスタートしてください。

14:30にスタートを閉鎖、撤収します。それ以降の出走は出来ません。

競技中の注意

ミドルセレに準ずる。

ゴール
ゴールはパンチングフィニッシュです。パンチした時点で計時終了となります。
ゴール閉鎖は15:30です。この時間に撤収を開始致しますので、必ずこの時間までにゴールを通過してください。
競技を棄権する方も、ゴールを必ず通過してください。やむを得ずゴールを通過出来ない方は、必ず本部役員に申し出て下さい。
ゴール後には必ず出走者リストの帰還欄に帰還時刻を書いてください。この記載がなく、帰還が確認されない場合、未帰還者として捜索されます。
■ 成績・速報
成績は処理次第順次掲示しますが、成績処理はミドルセレクションの競技を優先します。ご了承ください。
■ ミドルセレ復習について
セレクションクラスに出場した学生・及びそのコーチに限り、ミドルセレスタート閉鎖後（13:00～14:30）ミドルセレの復習に入ることを許可します。

その際は、必ず会場の出走者リストに必要事項を明記し、ゴール閉鎖時刻までに帰還してください。

レース中の方の迷惑にならないように復習を行ってください。
■ 注意事項
ミドルセレ注意事項に準じる。

その他エクストラメニューに関する詳細事項は当日公式掲示板に掲示します。

■連絡先
ご不明な点など質問は以下の問い合わせ先までご連絡ください。
企画立案者：　石黒文康　gang-rogushii184☆kpb.biglobe.ne.jp　（☆は@にしてください）
