推薦制度について

多数決で推薦をやるかどうかについては決定しないので、意見だけをまとめた。

推薦制度継続の意見
・競技的側面

自然を相手にするスポーツゆえ、何かあった場合の救済措置は必要ではないか。

ex)熊に遭遇、けが人に遭遇

・社会的側面

身内の不幸など社会的にセレより優先するべき事項があった場合などどうしてもいけない場合の救済措置は必要。

・学業面

試験や論文発表の日と被った場合は学生の本分を全うするべき。

・その他

速い人がセレに出るべきでは？

インカレ入賞が見込める選手は推薦するべき

推薦制度反対の意見
・公平性

推薦基準を作ったとしてもその場しのぎの結論になるのではないか。明確な判断ができない時もある。

あらゆる事態も含めて、実力のうち。体調管理、スケジュール管理、運なども含めて平等に走るべき。

他の競技に推薦はない。前年度実績枠だけで十分。

今回の総会で推薦制度をやるかどうか決定します。各自この資料に目を通して、考えておいてください。

推薦はメリットもデメリットもあるかと思います。

こうするのが一番というのはないかもしれませんが、ベストな選択ができるようにしっかりとした考えを持って話し合いましょう。

Aエリート未出走の理由
・競技面

けが人救助、クマに遭遇したとき

・身体面

現状＋文科省による出席停止になる感染症。

・その他

冠婚葬祭、年に一度程度の試験、渉外問題など具体例もあげつつ、当てはまらないケースは技術委員会に委ねるなどする。大枠だけ決めておく。

まとめておくと、

Aエリートの推薦基準は大枠だけこちらで決めておき、判断主体でその都度話し合うという意見が主でした。この大枠は幹事会で考えます。

