関東学連ミドルセレ　推薦のご案内
2013年12月9日
関東学連幹事長：佐藤大樹
推薦までの流れ

· 推薦立候補用紙（別紙）に必要事項を記入し、幹事長までメールに添付して提出する。提出先はこの文書の末尾に記してある。
· 必要事項については、現状の推薦規約を渉外MLに添付しますのでそちらを参照ください。（いかに実績があっても、不通過だった理由が適当でない場合は通過を認めないこともあります）。
· Aエリート、Bエリートについて推薦基準が異なるので確認すること。推薦立候補者は立候補用紙にどちらに立候補するか明記すること。併願も可能である。
· 提出締め切りは12月13日(金) 23：59とする。
· 締め切り後すぐに、提出された立候補用紙は渉外を通して関東の各加盟員に周知され、その後1/19(日)の臨時学連総会の推薦会議にて決定する。
· 推薦会議には立候補者が立会うことも可能です。

推薦の目的

推薦通過の趣旨目的は、Aエリートにおける学連枠を確保することが見込まれる関東学連加盟員に、Bエリート出場の機会を確保すること、及び、インカレミドルAエリートにおいて卓越した成績を収めることが見込まれる関東学連加盟員が、やむを得ない事由によってセレクションを通過出来なかった場合に、Aエリートへの出場の可能性を残すことである。（推薦規約第二条）

推薦の基準

以下はあくまで基準であり、「満たしていないといけない」「満たしているから通過する」とは限らないので注意してください。
推薦に関する疑問や問い合わせは、

関東学連幹事長 佐藤
Daiki_tech[at]yahoo.co.jp（[at]→@にしてください）

までお願いいたします。
